
OneX Program GYIK
http://onexteaminfo.com/gyik/ 

Az alábbiakban a legfontosabb és leggyakrabban feltett kérdéseket, és az azokra adott válaszokat 
gyűjtöttük össze. Olvasd el mindenképp, hiszen ebből is nyilvánvaló lesz számorda is a OneX 
Program működése, lényege. Irányítsd ide jelöltjeidet, Ők is ismerjék meg a részleteket. 

Mi a OneX Program?
A OneX Program a QLxchange arany és ezüst kereskedelemmel foglalkozó program előszervező 
programja. A QLxchange programban csak OneX tagok vehetnek részt.
A OneX regisztrációval egyben a QLxchange programba is regisztrálsz, a kettő nem választható 
szét.
A OneX program online regisztrációval indítható, ajánlódtól kapott linken keresztül.

Mi a QLxchange Program?
A QLxchange arany és ezüst kereskedelemmel foglalkozó program, befektetési nemesfémek 
kereskedelme. A OneX program ennek előszervező un, gyorskezdési programja.

Hol található hivatalos információ a OneX és a QLxchange 
programokról?

1. A OneX hivatalos weboldala:  www.onex.me
2. A QLxchange hivatalos weboldala: www.qlxchange.com
3. OneX blog:  onexinfo.blogspot.com

Használd a Crome böngészőt, abban 1 kattintással saját nyelveden olvashatod a weboldalakat.

• Angol nyelvű webinárium / prezentáció: 
  http://onexinfo.blogspot.com/2011/06/tuesday-june-21st-listening-method.html

• Német nyelvű webinárium / prezentáció:  http://instantteleseminar.com/?
eventid=21131112

• Magyar nyelvű webinárium  / prezentáció:  hamarosan!

További hivatalos információkat a OneX a webirodádban a Bulletin Board -on azaz a faliújságon 
olvashatsz. Figyeld ezeket az infókat is.
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Magyar nyelvű központi információs oldalunk: www.onexteaminfo.com ahol magyar nyelvű 
prezentációk, letölthető segédletek, infóanyagok, gyik, hírlevelek, ...stb. találhatók.

Hol található  a OneX és a QLxchange programot működtető 
cég?
New Horizons Network, Inc.

Postacím:   New Horizons Network, Inc.Calle 50 y Calle Santo DomingoEdificio Global Bank, 
Piso 18, Oficina 1806Panamá City0832

Mekkora összeggel lehet elindulni a OneX Programban?
A OneX programba a regisztráció ingyenes, de ahhoz, hogy részt vehess benne, fel kell töltened 
belső egyenlegedet, hogy megvásárolhasd az első oktató csomagot. Az első oktató csomag 5 USD.
A feltöltés online fizetésre alkalmas bankkártyával, vagy STP online bankon keresztül történhet, 
vagy ajánlód segíthet neked a belső rendszerben történő pénz-átutalással. Ha nincs online 
fizetésre alkalmas bankkártyád, akkor szólj ajánlódnak, segíteni fog.

Vannak-e plusz költségek az 5 USD-on felül?
Igen, lehetnek, pl. a banki átutalási / feltöltési költségek. Ezért jobb ha kicsit többel kalkulálsz, 
kb. 7-8 USD. De más plusz költséged nincs.

Miről szól a OneX oktatási anyagai?
A OneX oktatási anyagai internet-marketing, otthonról irányítható online vállalkozások, 
marketing tippek és ötletek, ...stb. olyan hasznos anyagok, melyeket biztosan fel tudsz használni.

Mennyibe kerülnek a OneX oktatási anyagai?
Az első oktatási anyag ára 5 USD. Ha ezt megvásároltad, webirodádban azonnal megjelenik egy 
plusz menü (Lessons), ahonnan letöltheted az online oktatási anyagot. Az oktató anyagok angol 
nyelvűek, tervezzük a magyarra fordítást.
A további oktatási anyagok árai 10, 20, 40, 80, 160, 320, 640 USD.   Ezeket már nem kell 
zsebből kifizetned, mert a OneX programban keletkező jutalékaidból vonják le, melyeket 
természetesen azonnal el tudsz érni a webirodádban.

Miből keletkezik a jutalék a OneX Programban?
A OneX porgramban 2 féle jutalék van:

1. hálózati jutalék, (a feltöltődő mátrixból keletkező jutalék)
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2. ajánlói jutalék,  (azok után kapod, akik közvetlenül a Te ajánlásodra regisztráltak a OneX 
programba)

Mint minden hálózati rendszerben, a termék forgalma után keletkezik jutalék. Jelen esetben a 
termék az oktatási anyag. A OneX programban a teljes (100%) termék-árat visszaosztják a 
tagoknak hálózati és ajánlói jutalék formájában. A cég tényleges haszna a QLxchange 
programból keletkezik.

Hogyan lehet hirdetni, promótálni a OneX programot?
A legegyszerűbb, ha néhány mondatban elmondod ismerőseidnek, barátaidnak a program 
lényegét (csapatoldalunkon van erről feltöltött infő / minta), de hirdetheted is 
apróhirdetésekben is, dolgozhatsz saját névre szóló weboldallal is. A lényeg: csak valós 
információkat közölj, ne ígérj, és főleg ne  ….

Lehet-e weboldallal dolgozni?
Igen lehet, de arra kérünk, hogy csak valós (és nem a földtől elrugaszkodott) információkat 
közölj. Csapatoldalunkon megtalálható valamennyi információ felhasználható, a videók 
beágyazhatók, (ha segítség kell szólj)  a pdf anyagokat is feltöltheted saját oldaladra, de a 
hírlevelek, melyeket névre szólóan küldünk ki, ne jelenjen meg az oldaladon.

Magyar nyelvű saját névre szóló ajánlói weboldal rendelése: http://onexteaminfo.com/onex-
szemelyes-ajanloi-weboldal/

Angol nyelvű saját névre szóló ajánlói oldal 
rendelése: http://www.prosperityhotline.com/easy5dollarbiz_siteorder.html

Milyen anyagok lehetnek fent a saját nevemre szóló oldalon?
Minden amit csapatoldalunkon találsz, kivéve a névre szóló hírlevelek.

Milyen más nyelveken érhető el a OneX program, és az infó 
anyagok?
A OneX központi oldala és a webiroda angol nyelvű. Ha Crome böngészőt használsz, akkor saját 
nyelveden tudod olvasni a weboldal tartalmát. 

Saját magyarországi csapatoldalunk magyar nyelvű, beleértve minden információs anyagot, 
segédletet, letölthető anyagokat, prezentációk, hírlevél, ...stb. A megvásárolt oltatási anyagok 
angol nyelvűek, ennek is tervezzük a magyar nyelvre történő fordítását.
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Hány országban van jelen a program?
A világ számos országából jelen vannak, erről pillanatnyilag nincs statisztikánk, de azt tudjuk, 
hogy csak a mi vonalunkon van több külföldi vonal, pl: Németország, Anglia, Svédország, 
Ausztria, Románia, Olaszország, Spanyolország, Horvátország, Törökország,  ...stb.

Lehet-e kiskorút regisztrálni? Mik a szabályok?
A OneX szabályzata szerint csak nagykorú, azaz 18 év feletti természetes személy, azaz 
magánszemély vehet részt a programban.

Cégek regisztrálhatnak-e a OneX programba?
Non profit szervezetek és alapítványok igen, más cégek vállalkozások nem.

Lehet-e egy személynek több OneX accountja?
Nem. 1 fő, csak 1 accuont-tal rendelkezhet.

Lehet-e egy IP címről több személyt regisztrálni?
Igen lehet, nincs IP cím blokkolás. Így segíthetsz olyan munkatársaidnak is, akiknek nincs 
internet elérésük, vagy nem értenek a számítógéphez.

A OneX Programba ingyenes a regisztráció?
Igen, a regisztráció ingyenes, és annak folyamatában nincs is fizetési lehetőség. Amikor 
érvényesítetted (jóváhagytad) a regisztrációdat, akkortól van lehetőséged aktiválni számládat, 
feltölteni a belső egyenlegedet, és megvenni az oktatási anyagot. Ha mindezt megtetted, akkor 
van teljes értékű tagságot, ekkortól vagy jogosult jutalékra (amint keteltkezik a mátrixodban 
forgalom).

Lehet-e ajánló nélkül is regisztrálni a OneX programba?
Elvileg nem, gyakorlatilag rábukkanhatsz a neten hibás linkre. Ezért fontos, hogy csak az 
ajánlódtól kapott linken keresztül regisztrálj, és nézd meg, hogy a Sponzor-nál megtalálod-e az 
ajánlód nevét. Ha nem őt látod ott, vagy "No Sponzor" felirat olvasható, akkor NE regisztrálj, 
szólj ajánlódnak!
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Hogyan és mikor fizet jutalékot a OneX program?
Jutalékot akkor vehetsz fel, amikor csak akarsz. Nincs heti vagy havi elszámolás, vagy jutalék-
visszatartás. A keletkezett jutalékod azonnal elszámolják és jóváírják az elérhető egyenlegeden. 
Ez a pénz valós pénz, a nap 24 órájában bármikor kikérheted. Jelenleg STP számlára lehet 
kikérni, de hamarosan elérhető lesz más kifizetési processzor is. Most az indulás után és az első 
jutalékszámfejtések idején, lehet, hogy még nem el az a funkció, de ne aggód, amint a cég 
letesztelte és 100%-ban működik, bekapcsolják ezt a funkciót. A webirodádban a Withdraw 
Funds menüben tudod a pénzed / jutalékod lehívását kezdeményezni.

Kell-e adózni a OneX jövedelemből?
Természetesen igen. Mint minden jövedelemből ebből is adóznod kell. Ez a saját felelősséged.

Mi az STP számla?
Az STP számla a SolidTrustPay internetes bankja, hasonló a Moneybokkers, vagy AlertPay, vagy 
más internetes banki szolgáltatókhoz. A OneX program az STP-vel szerződött le, rajtuk keresztül 
lehet, kivenni a jutalékot. (Hamarosan lesz más alternatíva is.)  Az STP hivatalos weboldalát itt 
találod: www.SolidTrustPay.com

Hogyan lehet STP számlát nyitni?
Csapatoldalunkon a segédletek menüben találsz erről egy részletes 
infóanyagot. http://onexteaminfo.com/segedletek/

Kell-e mindenképpen STP számlával rendelkezni?
Az induláshoz nem feltétlenül, mert a befizetési opciók között online fizetésre alkalmas 
bankkártyát is választhatsz, azzal is feltöltheted az 5 USD (+ banki kezelési költség). Bár nem 
minden bank kártyáját fogadja el, ezért legjobb, ha egyeztetsz ajánlóddal. Segíteni fog neked.

A jutalékod felvételéhez viszont elengedhetetlen, hogy rendelkezz STP számlával. Később, lesz 
más alternatíva is a jutalékod kivételére, egyelőre ezt használhatjuk, épp most tesztelik ennek 
folyamatát.

A jutalék kivétel is INSTANT, azaz azonnali tranzakció lesz, ugyanúgy, mint a feltöltési funkció.

Legális-e a OneX Program? Nem pilótajáték?
A OneX program NEM pilótajáték. A jutalékok mögött termék áll, méghozzá valós termék 
(oktatási anyagok). Nem kell semmilyen regisztrációs díjat fizetni, terméket vásárolsz, és a 
termék árából fizet vissza a cég. Hogy a terméket felhasználod-e szíved joga. Mi mindent 
megteszünk azért, hogy ezeket minél hamarabb magyar nyelven olvashasd, tehát csak rajtad áll, 
hogy azokból mennyit hasznosítasz. Ahogy egyetlen MLM cég sem ellenőrizheti hogy megetted-
e, megittad-e, magadra kented-e az ő termékét, addig itt sem lehet, és nincs is értelme ezt 
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megtenni. Vásárlásod után az oktatási anyagok azonnal elérhetőek webirodád Lessons 
menüjében.

Ha a jutalékok a termék árából kerül visszaosztásra akkor mi 
marad a cégnek, a OneX program üzemeltetőinek?
A OneX programban megvásárolható oktatási anyagok eladási / továbbértékesítési jogával a 
OneX rendelkezik. Az, hogy ezt 100%-ban visszaosztja a tagságnak és semmit nem tart meg 
magának....Az igazi hasznuk nem ezen van, egy egy gyors-kezdési program, segítő-program, 
hogy a Qlxchange arany és ezüst programban minél többen részt tudjanak venni. Ez egy 
zseniális marketing stratégia. Kár hogy más cégek ezt még nem csinálták meg. (Bár valószínű 
lesz koppintás...)

Mit lehet tudni a QLxchange programról?
A QLxchange program marketinganyagát és kifizetési rendszere fordítás alatt van. Amint lesz 
róla pontos információnk közreadjuk.

Kik használhatják ezt a magyar nyelvű csapatoldat?
Gyakorlatilag bárki használhatja infószerzésre a OneX és QLxchange programról, hiszen azért 
készítettük. Az angol nyelvű anyagokat folyamatosan fordítjuk, a frissítéseket folyamatosan 
elvégezzük, így biztosan valós és korrekt információkat kapsz.

Kik iratkozhatnak fel a csapatoldal hírlevelére?
Elsősorban azoknak érdemes, akik már regisztrált OneX tagok. Ezen keresztül tájékoztatjuk a 
tagságot a fontos információkról. Volt olyan nap, hogy 6 levelet küldtünk, mert tényleg aktuális 
és azonnali tájékoztatás kellett.

Mi a teendőd, ha elfelejtetted a webirodád jelszavát?
Semmi vész! A https://www.qlxchange.com/default/login.html oldalon klikkelj a  Click here if 
you forgot your passwordlinkre, majd add meg azt az e-mail címet amivel regisztráltál a OneX 
programba. Válaszolj a biztonsági kérdésre. Majd nézd meg e-mail fiókodat. Kapni fogsz új 
jelszót, (tehát nem emlékeztető, hanem ÚJ jelszót!), ezt követően csak ezzel tudsz belépni. 
Belépés után módosítsd a jelszavad a My Account menü Change Password menüjében. Add meg 
azt a jelszót amit e-mailben kaptál, majd 2x az új jelszavad.
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Mi a teendő, ha regisztráltál a OneX programba, de nem érkezett 
meg az aktiváló e-mail a postafiókodba?
Ne aggódj, erre is van megoldás! Először is nézd meg meg a Spam, vagy Bulk mappán (ahová a 
kéretlen levelek szoktak érkezni), ha itt sem találod kb. 5-15 perc múlva sem, akkor klikkelj a 
bejelentkező oldalhttps://www.qlxchange.com/default/login.html alján lévő  Click here to 
resend verification email linkre.  Itt meg kell adni azt a felhasználónevet és jelszót amit a 
regisztrációd során megadtál. Vigyázz! Kisbetű és nagybetű érzékeny, azaz ugyanúgy add meg az 
adatokat!  Ezt követően nézd meg e-mail fiókodat. Ott kell lennie egy e-mailnek, amelynem a 
tárgysora ez: Email Verification  és erről az e-mail címről kell kapnod: support@qlxchange.com

FONTOS INFORMÁCIÓ!

A GYIK-ot folyamatosan frissítjük. A GYIK le is tölthető pdf formátumban, amely a legutóbbi 
frissítés adatait tartalmazza.
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